
ÑÎÅÄÈÍÈÒÅËÈ ÎÍÖ-ÂÃ-6, 7

ÑÎÅÄÈÍÈÒÅËßÌ ÏÐÈÑÂÎÅÍÛ ÓÑËÎÂÍÛÅ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß, 
ÊÎÒÎÐÛÅ ÑÎÑÒÎßÒ ÈÇ ÑËÅÄÓÞÙÈÕ ÊËÀÑÑÈÔÈÊÀÖÈÎÍÍÛÕ ÏÐÈÇÍÀÊÎÂ:

Ñîåäèíèòåëè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ ðàáîòû â 
ýëåêòðè÷åñêèõ öåïÿõ ïîñòîÿííîãî, ïåðåìåííîãî 
(÷àñòîòîé äî 3 ÌÃö) òîêîâ ïðè íàïðÿæåíèè 
äî 310 Â (àìïëèòóäíîå çíà÷åíèå).

Ñõåìû ðàñïîëîæåíèÿ êîíòàêòîâ Ø1,0 ìì è èõ êîëè÷åñòâî ïðèâåäåíû â òàáë.1.

Ñîåäèíèòåëè ñîñòîÿò èç êàáåëüíîé âèëêè è êàáåëüíîé 
ðîçåòêè è èìåþò 5-òè øïîíî÷íóþ ïîëÿðèçàöèþ êîð-
ïóñîâ. Âèëêè è ðîçåòêè ïîä ýêðàíèðîâàííûé êàáåëü ñ 
ïðÿìûì ìåòàëëè÷åñêèì êîæóõîì.

Ñî÷ëåíåíèå âèëîê ñ ðîçåòêàìè âðóáíîå. Â ñî÷ëåíåí-
íîì ïîëîæåíèè âèëêà ñ ðîçåòêîé óäåðæèâàåòñÿ êîí-
òàêòíîé ïðóæèíîé, ðàñïîëîæåííîé íà êîðïóñå ðîçåòêè.

Îáîçíà÷åíèå ñîåäèíèòåëåé ïðè çàêàçå è â êîíñòðóêòîðñêîé äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè ñîñòîèò èç ñëîâà «Âèëêà» 
(«Ðîçåòêà»), óñëîâíîãî îáîçíà÷åíèÿ òèïîêîíñòðóêöèè, îáîçíà÷åíèÿ ÒÓ.

ÎÍÖ-ÂÃ-6(7) -     7(10)    - Â(Ð) -       13       - Â

Òèï ñîåäèíèòåëÿ

Êîëè÷åñòâî êîíòàêòîâ

Â – âèëêà,
Ð – ðîçåòêà

Êîíñòðóêòèâíîå èñïîëíåíèå
13-êàáåëüíàÿ ÷àñòü ýêðàíèðîâàííàÿ ñ ïðÿìûì êîæóõîì 

Âñåêëèìàòè÷åñêîå èñïîëåíåíèå 

Ñîåäèíèòåëè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ îáúåìíîãî ìîíòàæà.

Ïîêðûòèå êîíòàêòîâ â ñîåäèíèòåëÿõ:  
ÎÍÖ-ÂÃ-6 – ñåðåáðî, 
ÎÍÖ-ÂÃ-7 çîëîòî.

Ñîåäèíèòåëè ïðåäíàçíà÷åíû äëÿ âíóòðåííåãî ìîí-
òàæà âî âñåêëèìàòè÷åñêîì èñïîëíåíèè â ñîîòâåò-
ñòâèè ñ òåõíè÷åñêèìè óñëîâèÿìè áÐ0.364.048ÒÓ 
(ÍÊÖÑ.434410.113ÒÓ).

ÏÐÈÌÅÐÛ ÎÁÎÇÍÀ×ÅÍÈß:
Âèëêà ÎÍÖ-ÂÃ-6-7-Â13-Â áÐ0.364.048ÒÓ (ÍÊÖÑ.434410.113ÒÓ)
Ðîçåòêà ÎÍÖ-ÂÃ-6-7-Ð13-Â áÐ0.364.048ÒÓ (ÍÊÖÑ.434410.113ÒÓ)
Âèëêà ÎÍÖ-ÂÃ-7-7-Â13-Â áÐ0.364.048ÒÓ (ÍÊÖÑ.434410.113ÒÓ)
Ðîçåòêà ÎÍÖ-ÂÃ-7-7-Ð13-Â áÐ0.364.048ÒÓ (ÍÊÖÑ.434410.113ÒÓ)
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ÒÅÕÍÈ×ÅÑÊÈÅ ÕÀÐÀÊÒÅÐÈÑÒÈÊÈ

ÓÑËÎÂÈß ÝÊÑÏËÓÀÒÀÖÈÈ

ÂÈËÊÀ ÎÍÖ-ÂÃ-6,7  ÐÎÇÅÒÊÀ ÎÍÖ-ÂÃ-6,7

Ñîïðîòèâëåíèå êîíòàêòîâ, íå áîëåå, ìÎì 4

Ñîïðîòèâëåíèå èçîëÿöèè â íîðìàëüíûõ êëèìàòè÷åñêèõ óñëîâèÿõ, íå ìåíåå, ÌÎì 5000

Ìàêñèìàëüíàÿ òîêîâàÿ íàãðóçêà ñì. òàáë. 1

Ìàêñèìàëüíîå ðàáî÷åå íàïðÿæåíèå, Â 310

Êîëè÷åñòâî ñî÷ëåíåíèé - ðàñ÷ëåíåíèé 1000

Íàðàáîòêà ñîåäèíèòåëåé, ÷àñîâ 5000

Ñðîê ñîõðàíÿåìîñòè, ëåò 15

Ìåõàíè÷åñêèå ôàêòîðû:

Ñèíóñîèäàëüíàÿ âèáðàöèÿ:
Äèàïàçîí ÷àñòîò, Ãö
Óñêîðåíèå, ì/ñ2 (g)

1-3000
200 (20)

Ìåõàíè÷åñêèé óäàð:
Îäèíî÷íîãî äåéñòâèÿ: 
Óñêîðåíèå, ì/ñ2 (g)
Ìíîãîêðàòíîãî äåéñòâèÿ: 
Óñêîðåíèå, ì/ñ2 (g)

10000 (1000)

1500 (150)

Ñõåìà 
ðàñïîëîæåíèÿ 

êîíòàêòîâ

Êîëè÷åñòâî 
êîíòàêòîâ

Òîêîâàÿ íàãðóçêà, À

íà êàæäûé
êîíòàêò ñóììàðíàÿ íà 

ñîåäèíèòåëü
ðàáî÷èé òîê ìàêñèìàëüíûé 

òîê

1 2 3 4 5

7

4 8

28

10 40

Таблица 1

Êëèìàòè÷åñêèå ôàêòîðû:

Ïîâûøåííàÿ ðàáî÷àÿ 
òåìïåðàòóðà ñðåäû, °Ñ

85

Ïîíèæåííàÿ ðàáî÷àÿ 
òåìïåðàòóðà ñðåäû, °Ñ

ìèíóñ 60

Àòìîñôåðíîå ïîíèæåííîå
äàâëåíèå, ãÏà (ìì ðò. ñò.)

1,3·10-14 (1·10-14)
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